

Funzione Finanza SV/cg

Avviso sui risultati dell'offerta al pubblico del prestito obbligazionario

Banca del Piemonte SpA a Tasso Misto con Floor e Cap 19/01/2015 -19/01/2020

ISIN IT0005073009

Ai sensi dell'articolo 13, comma 2, del regolamento approvato con delibera Consob n.11971 del 14 maggio 1999, e successive modificazioni e del Capitolo 5, Paragrafo 5.1.7 della Nota Informativa contenuta nel Prospetto di Base, relativo al programma di emissione di Prestiti Obbligazionari denominato "Banca del Piemonte S.p.A. Obbligazioni a Tasso Fisso con eventuale clausola di rimborso anticipato, Banca del Piemonte S.p.A. Obbligazioni Step Up – Steo Down con eventuale clausola di rimborso anticipato, Banca del Piemonte S.p.A. Obbligazioni Zero Coupon, Banca del Piemonte S.p.A. Obbligazioni a Tasso Minimo (Floor) e/o Tasso Massimo (Cap), Banca del Piemonte S.p.A. Obbligazioni a Tasso Misto con eventuale Tasso Minimo (Floor) e/o Tasso Massimo (Cap), depositato presso la Consob in data 20 giugno 2014 a seguito di approvazione comunicata con nota n. 0051335/14 del 18 giugno 2014,

si comunica che

l'offerta del prestito obbligazionario ha prodotto i risultati riepilogati nella seguente tabella:

Periodo di Offerta: 22/12/2014 - 22/01/2015

N.° Soggetti Richiedenti	330
N.° Soggetti Assegnatari	330
N.° Obbligazioni Richieste	10.000
N.° Obbligazioni Assegnate	10.000
Importo Nominale Collocato	Euro 10.000.000,00

Torino, 26 gennaio 2015

Banca del Piemonte S.p.A Responsabile Funzione Finanza Sandro Vandoni